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N2 Herk-de-Stad  -  Bijkomende parkeerruimte ter verhoging van de verkeersveiligheid

Recentelijk gebeurde er opnieuw een zwaar ongeval op de N2 in Herk-de-Stad. Deze keer 
reed een bestuurder in op een geparkeerde vrachtwagen. De bestuurder raakte daarbij 
zwaargewond. Door het gebrek aan parkeerruimte in de buurt, parkeren 
vrachtwagenchauffeurs hun truck nu vaak langs deze gewestweg en dat leidde in het 
verleden al meermaals tot gevaarlijke situaties en ongelukken. 

1. Welke acties zal de minister op korte termijn ondernemen om deze situatie aan te 
pakken?

2. Hoe denkt zij over een parkeerverbod voor vrachtwagens langs de N2?

3. Overweegt de minister om, in samenspraak met de betrokken gemeentebesturen, een 
oplossing voor dit probleem uit te werken? Is daarover een overleg gepland?

4. Zal het Agentschap Wegen en Verkeer (AWV) een analyse over de verkeersveiligheid 
op de N2 tussen Hasselt en Diest uitvoeren of is die reeds uitgevoerd? Kan de minister 
dat rapport bezorgen indien beschikbaar?

5. Overweegt de minister te investeren in alternatieve parkeervoorzieningen in de buurt 
van de N2 om zo de verkeersveiligheid te verbeteren?
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ANTWOORD 
op vraag nr. 858 van 10 maart 2021
van KAROLIEN GROSEMANS

1. De situatie van geparkeerde vrachtwagens langs gewestwegen is niet eenvoudig op te 
lossen. Het plaatsen van parkeerverboden zonder ruimer overleg met de lokale 
overheden verschuift de problematiek immers i.p.v. deze op te lossen. Binnen de 
vervoerregio wordt alvast een logistiek netwerk uitgewerkt binnen het mobiliteitsplan 
waarbij de gemeenten allemaal samen aan tafel zitten. Daarnaast vraag ik mijn 
administratie ook de gekende locaties waar deze problematiek speelt in kaart te 
brengen zodat een constructieve oplossing voor dit bovenlokaal probleem kan gezocht 
worden.

2. Zoals in het antwoord op deelvraag 1 aangegeven, is een parkeerverbod zonder ruimer 
plan geen goede oplossing.

3. In 2010 werd er voor de N2 op het grondgebied van Halen en Herk-de-Stad en in 
samenspraak met de gemeentebesturen beslist om het wegvak gericht te hermarkeren 
naar 2 rijstroken en de snelheid terug te brengen naar 70 km/h. De aanleiding waren 
toen de vele ongevallen met linksafslaand verkeer. 

Hierdoor verbeterde de verkeersveiligheid.  Vervolgens werden/worden ook singuliere 
kruispunten aangepakt, zoals binnenkort dat van de Kapelstraat. Ook de aantakking 
met de Pastorijstraat is recent op de Provinciale Commissie voor Verkeersveiligheid 
(PCV) behandeld.

4. Vanuit AWV wordt voorgesteld om voor het betrokken wegvak een 
verkeersveiligheidsanalyse uit te voeren en voor te leggen aan de PCV, daarbij 
rekening houdend met de visie die in de vervoerregio nog verder vorm zal krijgen. 
Onder andere de uitwerking van het logistiek netwerk, de geplande fietsas langs de 
gewestweg, en de uiteindelijke categorisering van de N2 zullen mee bepalen wat de 
overkoepelende visie hierin kan worden.

5. De oplossing voor het parkeren van vrachtwagens kan enkel in overleg met lokale 
besturen worden uitgewerkt. Zoals in het antwoord op deelvraag 1 gemeld, is hier een 
belangrijke rol weggelegd voor de vervoerregio. 


